

# లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి మండలంలో జాయింట్ కలెక్టర్ పర్యటన



లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి, మేజర్ న్యూస్: లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి మండలంలో ఈ క్రాప్ తనిఖీ లో భాగంగా కోనపేట గ్రామంలోని మామిడి తోటలను జాయింట్ కలెక్టర్ ఆదర్శ రాజేంద్రన్ పరిశీలించారు. రీ సర్వే సక్రమంగా నిర్వహించి ప్రతిరైతుకు సరైన హద్దులు చూపించాలని అలాగే రి సర్వేకి వెళ్ళేముందు ప్రతిరైతుకి మూడు రోజులు ముందుగానే నోటీసులు జారీచేసి వారు కాని వారి కుటుంబ సభ్యులు కాని అందుబాటు లో ఉండేలాగా చూసుకోవాలన్నారు. లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి తహసీల్దార్ కార్యాలయాన్ని జాయింట్ కలెక్టర్ ఆకస్మిక తనిఖీ చేసి తహసీల్దార్ శ్రీనివాసులు సమక్షంలో వీఆర్వోల ద్వారా పలు రకాల ఫైల్స్ను తెప్పించుకుని పరిశీలించి వీఆర్వోలు, సిబ్బంది పనితీరు మెరుగుపరుచుకోవాలని వారికి తగు సుచనలు చేసి వీలైనంత త్వరగా ప్రజా సమస్యల పరిష్కారించేందుకు కృషిచేయాలన్నారు. లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి లోని ప్రజలు వారి సమస్యలను ఆయన దృష్టికి తీసుకురాగ ఆయన సానుకూలంగా స్పందించి వారి సమస్యలను పరిష్కరిస్తామన్నారు. ఈ పర్యటనలో డూప్యూటీ తహసీల్దార్ హరిప్రసాద్, రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ రాజేష్ మరియు మండల సర్వేయర్ మదన్మోహన్ రెడ్డి, వీఆర్వోలు కృష్ణ హేమలత హార్దికల్పర్ అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# నీరు - చెట్లు,, తెలుగు తమ్ముళ్ళ కన్నీరు

- బాబు భరోసాతో ఆశగా ఎదురుచూపులు,,
- 8నెలలు గడచిన లభించని మోక్షం,,
- మాట నిలబెట్టుకుంటే బయట పడతాం,,
- తెలుగు తమ్ముళ్ళ ఆవేదనను అధిష్టానం అర్థం చేసుకోవాలని అంటూ వినతి,,

చేసిన వారి దగ్గరికి వెళ్లి ఇదే మాట అడిగితే మాత్రం తమ పరిస్థితిని వివరిస్తూ ఆగ్రహంతోపాటు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆనలు 2018 లో చేసిన వందల కోట్ల పనులకు బిల్లులే రాలేదని, 2019 నుండి వైసిపి అధికారం లోకి రావడంతో ఆనలు నీరు చెట్టు ఊసే లేదని, తిరిగి టిడిపి అధికారంలోకి వచ్చిన వెంటనే ఒక నెల లోపు బిల్లులు విడుదల చేస్తామని చెప్పిన ముఖ్యమంత్రి 8 నెలలు అవుతున్నా అరకొర విదిలిస్తే ఎవరికి మేలు జరుగుతుందని పలువురు తెలుగు తమ్ముళ్లు ప్రశ్నిస్తున్నారు. దాదాపు 7 సంవత్సరాలు క్రితం పనులకు ఇప్పటికీ బిల్లులు రాకపోతే చాల మంది అప్పుల దెబ్బకు రోడ్డున పడే పరిస్థితి దాపురించింది అని పలువురు ఆవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



అన్నమయ్య జిల్లా బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: 2014 నుండి 2019 వరకు అధికారం లో ఉన్న తెలుగుదేశం ప్రభుత్వం లో జరిగిన అన్ని పనులు కంటే నీరు చెట్టు కార్యక్రమంలో జరిగిన పనులు అటు ప్రభుత్వానికి ఇటు నాయకులకు మంచి చేసిందనే మాటలు జోరుగా వినిపించాయి. అయితే నీరు చెట్టు పనులు

చంద్రన్న మా గోడు పట్టించుకో,, చంద్రన్న మా గోడు పట్టించుకో అని తెలుగు తమ్ముళ్లు వేడుకుంటున్నారు. అధికారంలోకి వచ్చిన ఒక నెలలోపు నీరు చెట్టు బిల్లులు విడుదల చేస్తామని చెప్పడంతో ఎంతో ఆనందించామని, అయితే ప్రభుత్వం కనీసం 10 శాతం బిల్లులు కూడా విడుదల చేయకపోవడం, ఆనలు విడుదల చేసిన బిల్లుల్లో ఎవరికి న్యాయం

మిగతా 2లో

# సూర్య

## 18వ వసంతంలాకి

### వైయస్సార్ కడప జిల్లా

### అన్నమయ్య జిల్లా

శనివారం 8 ఫిబ్రవరి 2025 : పేజీలు 8

## అరున్ హాస్పిటల్

కొంపరేటివ్ కాలనీ, కడప - 516002.

**గొప్ప ప్రారంభం**

**FEBRUARY 08 SATURDAY 2025**

- ◆ 24/7 అత్యవసర సేవలు
- ◆ జనరల్ మెడిసిన్
- ◆ గైనకాలజీ & ప్రసూతి శాస్త్రం (రోగనిర్ధారణ & ఎంబోనికేటివ్ విధానాలు)
- ◆ ఐసీయూ వైద్యం
- ◆ జనరల్ సర్జరీ
- ◆ బాంబాయి రిఫ్రీజ్ మెంట్ (హీట్ & మోకాలు)
- ◆ అధునాతన లేజర్ సర్జరీ
- ◆ ICU లలో ప్రత్యేక ఇంటెన్సివిటీలు

- ◆ ఆధునిక ICUలు & ICCUలు
- ◆ క్రిటికల్ కేర్ యూనిట్
- ◆ మాడ్యూల్ ఆపరేషన్ థియేటర్లు
- ◆ ప్రయోగశాల సౌకర్యం
- ◆ అన్ని ఎమర్జెన్సీ కేసులకు మా హాస్పిటల్లో చికిత్స చేయబడును.

6305800108, 8142188108 = arjunhospitalkadapa@gmail.com

# పర్మిషన్ ఒకచోట... డోపిడీ మరోచోట

- ఇష్టారాజ్యంగా ఇసుక దోపిడీ,, -వంత పాడుతున్న నాయకులు,,
- ఒంటిమిట్ట అనుమతితో సిద్ధపటం లో ఇసుక త్రవ్వకాలు,,
- అధికారుల ఆదేశాలు బెఖాతర్ -చోద్యం చూస్తున్న సంబంధిత అధికారులు,,

సిద్ధపటం, మేజర్ న్యూస్ అంతా నా ఇష్టం, ఎక్కడపడితే అక్కడ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా దోచుకుంటాం, అక్రమ రవాణా చేస్తాం అడిగేవాడు ఎవడు మా వెనుక బడా నాయకులు ఉన్నారు అంటూ ఇష్ట రాజ్యంగా ఇసుక అక్రమ రవాణాను సిద్ధపటం మండలంలో జోరుగా కొనసాగిస్తున్నారు. ఒంటిమిట్ట మండలంలో అనుమతి తీసుకొని, అక్కడ మనుషులతో కాకుండా జెసిబి లతో ఇసుక త్రవ్వకాలు నిషేధం కాబట్టి అక్కడ తమ వప్పులు ఉడకకపోవడంతో, పొద్దు పోతే చాలు సిద్ధపటం మండలంలోని ఇసుక ప్రాంతాలలో జెసిబిలతో అక్రమంగా ఇసుకను తవ్వి తీసుకుపోతున్నారు. మరి అర్ధరాత్రి కాకపోయినా కేవలం 7 గంటల ప్రాంతం లోనే ఇలా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఇసుక అక్రమ రవాణా జరుగుతుంటే మరి సంబంధిత అధికారులు ఏం చేస్తున్నారో అర్థం కాని పరిస్థితి. మరి అనుమతి లేని చోట ఎవరి ప్రోత్సలంతో ఇష్టా రాజ్యంగా దోచుకుని వెళ్తున్నారో అర్థం కాని పరిస్థితి ఇలా తయారైంది. ఇప్పటికే సిద్ధపటం మండలంలో ఇలాంటి సంఘటనలు తరచుగా జరుగుతున్నాయని ఉన్నతాధికారులకు అనేకమార్లు ఫిర్యాదు అందించిన ఫిర్యాదు అందిన సమయంలో తప్ప మిగిలిన సమయాలలో అధికారులు



మిగతా 2లో

# టీటీడికి మాయనిమిషం

- అన్నమాచార్య విగ్రహానికి భూసేకరణలో ఘోర అపరాధం
- టీటీడి పేరిట రెవెన్యూ లికార్లు
- ఏపీఐఎస్ అమ్మింట్లు రిజిస్ట్రేషన్ లికార్లు
- రెవెన్యూ రిటైర్ ఉద్యోగి ఆధీనంలో స్థలాలు
- నడుస్తున్న కాలేజీలు, నూతన నిర్మాణాలు
- ఫిర్యాదులు చేసినా పట్టించుకోని ఉన్నతాధికారులు
- తెలు కుట్టిన దొంగలా టీటీడి అధికారులు

అన్నమయ్య జిల్లా బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: తాళ్లపాకను ఆధ్యాత్మిక నగరం(స్పిరిచ్యువల్ సిటీ)గా తీర్చిదిద్దాలని టీటీడి బోర్డు తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని అమలు చేయడంలో టీటీడి అధికారులు ఘోర అపరాధం చేశారు. తాళ్లపాక చరిత్రలో టీటీడికి మాయని మచ్చను పచ్చబొట్టులా పోశారు. అన్నమయ్య 108 అడుగుల విగ్రహం, ధీం పార్కు ఏర్పాటు చేయడానికి స్థల సేకరణలో స్వామి భక్తి గానీ, పాప భీతి గానీ లేకుండా గడ్డి తిని అన్నమయ్య సొంత గ్రామానికి తీరని అన్యాయం చేశారు. కేవలం అన్నమయ్య పుట్టిన ఆ గ్రామ అభివృద్ధి కోసమే ఈ ప్రాజెక్టు చేపట్టినప్పటికీ ఒకరిద్దరి స్వప్రయోజనాల కోసం వాటిని తీసుకెళ్లి మన్నూరు రెవెన్యూ గ్రామ పరిధిలోని బోయనపల్లి వద్ద ఏర్పాటు చేశారు. కానీ

రికార్డుల్లో ఎక్కడా మన్నూరు అని గానీ, బోయనపల్లి అని గానీ రాయలేదు. తాళ్లపాక గ్రామం, తాళ్లపాక రోడ్డు అనే రాశారు. ఎందుకంటే ఉన్నది ఉన్నట్లు రాస్తే పాళ్లు చేసేది నేరం అవుతుంది. బాధ్యులైన వారికి శిక్షలు పడతాయి. ప్రాజెక్టు తాళ్లపాకకు తరలిపోతుంది. ఈ మొత్తం వ్యవహారంలో టీటీడి ఉద్యోగులకు అన్నమయ్యకన్నా ఆయన పేరిట విద్యాసంస్థలను వ్యాపార కేంద్రాలుగా నడుపుతున్న ఒక రిటైర్ రెవెన్యూ ఉద్యోగి ఎందుకని ఎక్కువయ్యాడో శ్రీమన్నారాయణుడికే తెలియాలి.

రిటైర్ ఉద్యోగి మూడు ముక్కలాట తాళ్లపాక ప్రాంతంలో భూకాసుడిగా అవకీర్తి తెచ్చుకున్న ఒక రెవెన్యూ రిటైర్ ఉద్యోగి రెవెన్యూ, ఏపీఐఐ, టీటీడిలతో మూడు ముక్కలాట ఆడుతున్నారు. తాను కబ్జా చేయాలనుకున్న భూమి రికార్డులు ఈ మూడింటికి ముడిపడి ఉంటాయి. కానీ ఆ రికార్డులకు పొంతన ఉండదు. ఈ వ్యవహారం మొత్తం మయనభను తలపిస్తుంది. వేలు పెట్టినోళ్లు ఎవరైనా వారి పరిస్థితి మయనభలోకి వెళ్లలేక అవమానం పాలైన దుర్యోధనుడి లెక్కన తయారవుతుంది. అదెలాగో చూద్దాం. అన్నమయ్య విగ్రహం పెట్టింది 53, 54 సర్వే

మిగతా 2లో







# హామీల అమలులో కూటమి ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి లేదు

## ప్రజాదర్బార్లో ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి



పులివెందుల మేజర్ న్యూస్ : ఎన్నికలలో ఇచ్చిన హామీల నెరవేరుడంలో కూటమి ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి లేదు అని జిల్లా ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా శుక్రవారం తన నివాసం దగ్గరకు వచ్చిన నాయకులు, కార్యకర్తలు, ప్రజలను ఆప్యాయంగా పలకరిస్తూ వారి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకుంటూ, ప్రజల నుండి వచ్చినటువంటి వినతులను స్వీకరించి పరిష్కార మార్గం చూపే విధంగా చర్యలు చేపడతామని ప్రజలకు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ కూటమి ప్రభుత్వం

అధికారంలోకి వచ్చి 8 నెలలు కావస్తున్న హామీల అమలుకు చర్యలు చేపట్టలేదని, అధికారంలోకి వచ్చేందుకే అనేక వాగ్దానాలు ఇచ్చి, ఇప్పుడు హామీలు చేయలేకపోతున్నామని చెప్పడం సబబు కాదు అని, ప్రతి వైసిపి కార్యకర్త ఎవరు అధిష్టకుండా ఉండాలని, వైసిపి పార్టీ ప్రతి నాయకులను కార్యకర్తలను కాపాడుకుంటామని, రాబోయే రోజుల్లో మళ్ళీ జగనన్న ముఖ్యమంత్రి చేసేంతవరకు ప్రతి ఒక్కరూ కలిసి కృషి చేద్దామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసిపీ నాయకులు కార్యకర్తలు నియోజకవర్గం ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బిడ్డతొనే ఉజ్వల భవిష్యత్తు

## వేదాస్ పబ్లిక్ స్కూల్లో 15వ వార్షికోత్సవం - విద్యార్థులచే సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ప్రిన్సిపాల్ ధర్మ ధీరజ్ కుమార్



వల్లూరు, మేజర్ న్యూస్: విద్యార్థులు చిన్నప్పటినుంచి చదువుకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని వేదాస్ పబ్లిక్ స్కూల్ ప్రిన్సిపాల్ ధర్మ ధీరజ్ కుమార్ అన్నారు, మండల పరిధిలోని వేదాస్ పబ్లిక్ స్కూల్లో పాఠశాల 15వ వార్షికోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు, జ్యోతి ప్రజ్వల చేసి కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించిన కరస్పాండెంట్ దినేష్ కుమార్, వేడుకలలో భాగంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులచే నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి, సమాజంలోని ప్రస్తుత సమస్యలపై అవగాహన కలిగించే విధంగా నాటికలు ప్రదర్శించగా మిగతా సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు వారిలో సృజనాత్మకతను చాటి చెప్పాయి, ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపాల్ ధర్మ ధీరజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ విద్యతోనే ఉజ్వల భవిష్యత్తు సాధ్యమవుతుందని విద్యార్థులు చిన్నప్పటి నుంచి చదువుకు ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని మంచి చదువుతోనే జ్ఞానవంతులు అయ్యి గొప్ప స్థాయికి

ఎదగలరని తెలిపారు, అనంతరం కరస్పాండెంట్ దినేష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ వేదాస్ పబ్లిక్ పాఠశాల ద్వారా విద్యార్థులు చదువులో గొప్పస్థాయికి ఎదుగుతున్నారంటే ఈ విజయానికి మా ఉపాధ్యాయుల కృషి ఎంతో ముఖ్యమైనది అని తెలిపారు, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రుల సహకారం కూడా మా అభివృద్ధికి ఎంతో ఉపయోగపడిందని పేర్కొన్నారు, విద్యార్థులు క్రమశిక్షణతో చదివి మంచి విజయాలను సాధించాలని సమాజానికి ఆదర్శంగా నిలవాలని కోరారు, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల్లో అలరించిన విద్యార్థిని విద్యార్థులను నాటికల ద్వారా నేటి సమాజంలో జరుగుతున్న ప్రదర్శనలో పాల్గొన్న విద్యార్థిని విద్యార్థులను అభినందించారు, పిల్లలు ఎంతో గొప్పగా కార్యక్రమాల్లో పాల్గొనడం చూసిన తల్లిదండ్రులు సంతోషం వ్యక్తపరిచారు, ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు తల్లిదండ్రులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# స్టేమీతో గుండెకు భరోసా : బద్వేల్ ఆసుపత్రి సూపర్ డెంట్ డాక్టర్ సుబ్బారెడ్డి

బద్వేల్ టౌన్ మేజర్ న్యూస్ బద్వేల్ కమిటీ హెల్త్ సెంటర్ నందు తొట్టిగారిపల్లి, గోపవరం, పట్టణానికి ఆరోగ్య కేంద్రంలు సురేంద్ర నగర్, గాంధీనగర్, కోట వీధిలో ఉన్న కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ సిబ్బందికి శుక్రవారం గుండె జబ్బులపై అసపత్రి సూపర్ డెంట్ డాక్టర్ సుబ్బారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అవగాహన కార్యక్రమం జరగడం అయినది. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ సుబ్బారెడ్డి మాట్లాడుతూ గుండె పోటు చికిత్సకు మైవేట్ హాస్పిటల్ కి వెళ్లి లక్షలు ఖర్చు చేసి అప్పులు పాలు అయ్యే బాధ నుండి విముక్తి కల్పించేందుకు ప్రభుత్వము ప్రత్యేక చర్యలు చేపట్టింది గుండెనొప్పి చికిత్సకు అవసరమైన మందులను జిల్లాలోని అన్ని సామాజిక ఆరోగ్య కేంద్రాల్లో ప్రాంతీయ ఆస్పత్రుల్లో అందుబాటులో ఉంచారు, గుండెపోటు లక్షణాలున్న చాతి నొప్పి, ఎడమవైపు భుజము లాగడము ఆకస్మిక ఆయాసము, గుండె దడ, స్పృహ కోల్పోవడం వంటి లక్షణాలు కనిపిస్తే అలస్యం చేయకుండావారు మొదట గంటలోపులే సమీపంలోని వైద్యశాలకు వెళ్లి అక్కడ వైద్య ప్రాథమిక పరీక్షలు అయినా ఈసీజీ తీసి, గుండె యొక్క పనితీరును చూసి గుండెకు సంబంధించిన నొప్పి ఉన్నట్లయితే గుండె సంబంధించిన వ్యాధి గురిస్తే 45 వేల రూపాయలు అయినా టీనెక్స్ట్ ప్లస్ ఇంజక్షన్ ఉచితంగా అందజేసి ప్రాణాపాయం లేకుండా అందించనున్నారు, అందరికీ వైద్యం అందించాలనే లక్ష్యంతో



ప్రభుత్వము గుండె వైద్య సేవలు మందులు వైద్య పరీక్షలు వసతులను ఇప్పటికే కల్పించినది అని ప్రజల్లో తీసుకొని పోయి అవగాహన కల్పించవలసిన పేర్కొనడమైనది, ఈ కార్యక్రమంలో గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ బద్వేల్ సూపర్ డెంట్ సుబ్బారెడ్డి, ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం తొట్టిగారిపల్లి మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ జె.వి.నయ్ కుమార్, డాక్టర్ శ్రీనివాసులు డాక్టర్ శరత్కుండ్ర, డాక్టర్ సౌమ్య డాక్టర్ శ్రీకాంత్ మరియు హెల్త్ ఎడ్యుకేటర్ బి. వెంగయ్య, కమ్యూనిటీ హెల్త్ సెంటర్ సిబ్బంది మరియు ఆశా కార్యకర్తలు ఏఎన్ఎమ్ కమ్యూనిటీ హెల్త్ ఆఫీసర్ పాల్గొనడం అయినది

# నులిపురుగుల నివారణ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయండి

## డిప్యూటీ డిఎంహెచ్ ఓ. శివప్రసాద్ రెడ్డి



ముదునూరు, మేజర్ న్యూస్: ఈనెల 10న నిర్వహించే జాతీయ నులిపురుగుల నివారణ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని జమ్మలమడుగు డిప్యూటీ డిఎం అండ్ హెచ్ ఓ శివప్రసాద్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ముద్దనూరు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం వైద్యుడు శ్రీకాంత్ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ నులిపురుగుల నివారణ, కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన జమ్మలమడుగు డిప్యూటీ డిఎం అండ్ హెచ్ ఓ శివ ప్రసాద్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ముద్దనూరు మండలంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలలో, జిల్లా పరిషత్ హై స్కూల్ లలో, ఎయిడెడ్ పాఠశాలలలో చదువుకుంటున్న విద్యార్థులకు ఈ నులిపురుగుల మాత్రలను మింగించాలని తెలిపారు. ప్రతి ఏఎన్ఎం, ఎంఎల్ హెచ్ పి, ఆశా కార్యకర్తలు ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. ఈనెల 10న నిర్వహించబోయే ఈ జాతీయ నులిపురుగుల నివారణ కార్యక్రమానికి హాజరు కావాలని ఎవ్వరూ గైర్బాజురు కాకూడదన్నారు. ఈ మాత్రల యొక్క అవసరాన్ని విద్యార్థులకు తెలియపరచి వారితో కచ్చితంగా మింగించాలని తెలిపారు. దీంతో విద్యార్థులు నులి పురుగుల నుండి రక్షణ పొందగలరని తెలిపినట్లు ముద్దనూరు ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం మండల ఆరోగ్య విస్తరణ అధికారి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరోగ్య పర్యవేక్షకులు శోభకుమారి, రామారావు, వైద్య సిబ్బంది, ఎం ఎల్ హెచ్ పి లు, ఆశా కార్యకర్తలు పాల్గొన్నట్లు వివరించారు.

# భూపేష్ రెడ్డికి నామినేటెడ్ పదవి ఇవ్వాలి టిడిపి నాయకుడు దాదా పీర్

జమ్మలమడుగు రూరల్, మేజర్ న్యూస్: మొదటినుంచి తెలుగుదేశం పార్టీలో కొనసాగుతూ కష్టాలకు నష్టాలకు తట్టుకొని నిలబడినటువంటి భూపేష్ రెడ్డికి తెలుగుదేశం పార్టీ అధినేత సి ఎం చంద్రబాబు నాయుడు వెంటనే నామినేటెడ్ పదవి ఇచ్చి ఆయనకు సమన్వయం చేయాలని దాదా పీర్ టిడిపి జమ్మలమడుగు టౌన్ యువ నాయకుడు పత్రిక ముఖంగా తెలియజేశారు. పార్టీ కష్టకాలంలో ఉన్నప్పుడు భూపేష్ రెడ్డి కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటూ కష్టపడ్డారని తెలియజేశారు. కష్టపడినటువంటి ప్రతి నాయకుడి కష్టాన్ని గుర్తించి అధిష్టానం సముచిత న్యాయం కల్పిస్తుందని కోరుకుంటున్నట్లు తెలియజేశారు.



# అధిక చార్జీలను వసూలు చేస్తున్న ఆధార్ కేంద్రంపై చర్యలు తీసుకోవాలి - హరిభాస్కర్ రెడ్డి బీజేపీ నాయకులు

ఖాజీపేట, మేజర్ న్యూస్: మీసేవ కేంద్రాలు, ఆధార్ కేంద్రాల యందు ప్రభుత్వం ప్రతి పనికి నిర్ణయించిన మేరకే వినియోగదారుల నుండి చార్జీలను వసూలు చేయాలి. కానీ ఖాజీపేటలోని తాహసిల్దార్ వారి కార్యాలయం వద్దనున్న ఆధార్ కేంద్రం నందు అధిక మొత్తంలో చార్జీలను వసూలు చేస్తున్నారని ఈ దోపిడీని ఆపి ఆధార్ కేంద్రం పై తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని ఖాజీపేట బీజేపీ నాయకులు మద్దూర్ హరి భాస్కర్ రెడ్డి శుక్రవారం నాడు తహసిల్దార్ కు ఫిర్యాదు చేశారు మద్దూర్ హరి భాస్కర్ రెడ్డి గత నెల తన ఆధార్ కార్డులోని చిరునామా మార్పునకు ఖాజీపేట తహసిల్దార్ వారి కార్యాలయంలో ఉన్న ఆధార్ కేంద్రం నందు సంప్రదించారు అక్కడి ఆధార్ కేంద్ర సిబ్బంది చిరునామా మార్పునకు 100 రూపాయలు వసూలు చేసి 50 రూపాయలకి రసీదును ఇచ్చారు. అలాగే హరి భాస్కర్ రెడ్డి భార్య విషయంలో కూడా చిరునామా మార్పునకు వంద రూపాయలు వసూలు చేసి 50 రూపాయలకు రసీదు ఇచ్చారు. పై దరఖాస్తు నిరాకరణ కు గురి అయినందువలన తిరిగి శుక్రవారం నాడు ఆధార్ కేంద్రముకు వెళ్లి దరఖాస్తు చేశారు. ఇరువురి ఆధార్ కార్డులోని చిరునామా మార్పునకు ఈసారి 240 వసూలు చేసి 100 రూపాయలకు రసీదును ఇచ్చారు. ఎందుకు ఇలా ఎక్కువ తీసుకుంటున్నారని అడగగా ఫ్రంటింగ్ చార్జీలు ఉంటాయి ఇప్పుడు చార్జీలు పెరిగాయి. అని అక్కడి సిబ్బంది తెలియజేశారు దీనితో హరి భాస్కర్ రెడ్డి తాహసిల్దార్ వారిని కలిసి ప్రభుత్వ ఉత్తర్వుల ప్రకారము చార్జీలు వసూలు చేయాలని ఆలా కాకుండా అదనపు చార్జీలు వసూలు చేయడం అన్యాయమని ఈ ఆధార్ కేంద్రం నందు జరుగుతున్న ఈ వ్యవహారం పైన పూర్తి నివేదిక తెప్పించుకొని బాధితులకు సామ్యును వాపసు చేసి ఆధార్ కేంద్ర నిర్వాహకుల పైన తగిన చర్యలు తీసుకొని జరుగుతున్న ఈ నిరంతర దోపిడీని అరికట్టించవలసిందిగా తాహసిల్దార్ గారిని కోరుతూ ఫిర్యాదు చేశారు.













# పీలేరు ఏపీ గురుకుల బాలికల పాఠశాలలో విచారణ

పీలేరు మేజర్స్ న్యూస్ : అన్నమయ్య జిల్లా జిల్లా, పీలేరు ఆయిల్ సీడ్ ఫ్యాక్టరీ ఆవరణలో ఉన్న ఏపీ గురుకుల బాలికల పాఠశాలలో శుక్రవారం ఏపీ గురుకుల పాఠశాలల జిల్లా కన్వీనర్ బ్రహ్మశ్రీ విచారణ చేపట్టారు. ఈ విచారణకు పాఠశాల పేరెంట్స్ కమిటీ అధ్యక్షుడు చేసిన ఫిర్యాదే కారణమైంది. ఇటీవల స్పందన కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ కు ఫిర్యాదు చేస్తూ, పాఠశాలలో విద్యార్థినులకు కోడిగుడ్డు సరఫరా చేయడం లేదని ఆరోపించారు. ఈ ఫిర్యాదును పరిగణనలోకి తీసుకుని, జిల్లా కన్వీనర్ బ్రహ్మశ్రీ శుక్రవారం పాఠశాలను సందర్శించి, పరిస్థితులను పరిశీలించారు. విచారణలో, కోడిగుడ్డు సరఫరా చేసే కాంట్రాక్టర్ తన బాధ్యతలను సక్రమంగా నిర్వహించకపోవడం వల్ల



విద్యార్థినులకు కోడిగుడ్డు అందకపోవడం తేలింది. దీనిపై కన్వీనర్ తీవ్ర అసంతృప్తిని వ్యక్తం చేస్తూ, కాంట్రాక్టర్ ను వెంటనే మార్చాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అదనంగా, పాఠశాలలో విద్యార్థినులకు అందుతున్న భోజన ప్రమాణాలు, హాస్టల్ వసతులు, తరగతి గదుల నిర్వహణ, ఇతర మౌలిక సదుపాయాలను సమగ్రంగా తనిఖీ చేశారు. విద్యార్థినుల ఆరోగ్యం, విద్య, వసతి, భోజనం తదితర విషయాలలో ఏవైనా లోపాలు ఉంటే వాటిని తక్షణమే

సరిచేసుకోవాల్సిందిగా పాఠశాల యాజమాన్యానికి సూచనలు ఇచ్చారు. తన విచారణ అనంతరం కన్వీనర్ బ్రహ్మశ్రీ మాట్లాడుతూ “ పాఠశాల నిర్వహణ, విద్యార్థినులకు అందుతున్న సదుపాయాలు తృప్తికరంగా ఉన్నప్పటికీ, కోడిగుడ్డు సరఫరా చేసే కాంట్రాక్టర్ తన బాధ్యతలను నిర్వహించడంలో విఫలమయ్యాడు. ఈ విషయాన్ని ముందుగానే తెలియజేయాల్సింది, కానీ ప్రిన్సిపల్ లోకేశ్వరి ఈ సమస్యను ముందుగా ఎందుకు తెలియజేయలేదో అర్థం కావడం లేదు” అని ప్రిన్సిపల్ ను మందలించారు. కోడిగుడ్డు సరఫరా చేసే కాంట్రాక్టర్ ను తక్షణమే మార్చాలని స్పష్టంగా ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రిన్సిపల్ లోకేశ్వరి, బోధన, బోధనేతర సిబ్బంది, పేరెంట్స్ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

# 3వ అదనపు జిల్లా జడ్జిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన శ్రీ ప్రవీణ్ కుమార్



రాజంపేట, మేజర్స్ న్యూస్: రాజంపేట 3వ అదనపు జిల్లా జడ్జిగా శుక్రవారం ప్రవీణ్ కుమార్ రాజంపేట కోర్టులో బాధ్యతలు చేపట్టిన తర్వాత బార్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు నానరుద్దిన అధ్యక్షతన బార్ అసోసియేషన్ హాల్ లో ఆయనను న్యాయవాదులు ఘనంగా సన్మానించారు.. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కచ్చితమైన సత్వర న్యాయం కక్షి దారులకు అందించడమే న్యాయమూర్తులుగా తమ ప్రథమ కర్తవ్యమని శ్రీ ప్రవీణ్ కుమార్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయవాదులు గురుప్రతప్, రమణ, వెంకట సుబ్బయ్య, రమేష్, సుబ్బారాజు, నారాయణ, ఆనంద్, సురేంద్ర, శ్రీను, రేష్, సుధాకర్, శ్రీ సులోచన, శ్రీమతి శోభ, ఆశాలత, ప్రభాకర్, శివ, భరత్, తదితర న్యాయవాదులు పాల్గొన్నారు.

# బీజేపీ బి.కొత్తకోట మండలాధ్యక్షుడిగా మేఠా ముకుంద బాబు



బి.కొత్తకోట, మేజర్స్ న్యూస్ : తంబళ్లపల్లె నియోజకవర్గం, బి.కొత్తకోట మండల బిజెపి పార్టీ అధ్యక్షులుగా మేఠా ముకుంద బాబుని ఏకగ్రీవంగా శుక్రవారం మండల కోర్ కమిటీ సమావేశంలో ఎన్నుకున్నారు. ఈ సమావేశంలో జిల్లా ఎన్నికల ఏజెంట్ మరియు సీనియర్ నాయకులు గోరంట్ల రమేష్ అధ్యక్షతన నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి రాజంపేట పార్లమెంట్ ప్రధాన కార్యదర్శి యల్లంపల్లి ప్రసాంత్ ప్రసాంత్ అధ్యక్షులుగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భారతీయ జనతా పార్టీని సంస్కరణగా బలోపేతం చేయడంలో భాగంగా నూతన కమిటీలను ఎన్నుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. బి.కొత్తకోట మండల నూతన అధ్యక్షుడిగా ఎన్నికైన ముకుంద బాబుకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేసి, పార్టీ బలోపేతాను కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ సమావేశంలో మండలంలో సీనియర్ నాయకులు శీలం రంగారెడ్డి, రాజారెడ్డి, సాయి ప్రసాద్, రవీంద్ర, సుబ్బన్న, బాబా సాహెబ్, మురళి, మంజునాథ రెడ్డి, నాగరాజు, కార్తిక్, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

# రసాభా సంగ సాగిన మండల సమావేశం



చిన్నమండలం మేజర్స్ న్యూస్ : చిన్నమండలం మండలంలో ఎంపీడివో కార్యాలయంలో శుక్రవారం మండల సమావేశం ఎంపీపీ సుధా మధుర అధ్యక్షతన నిర్వహించారు మండల సమావేశానికి సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు పంచాయతీ సెక్రెటరీ మండలంలోని అన్ని శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు గ్రామాలలో అధికారులు చేసిన పనులకు బిల్లులు చెల్లించలేదని సర్పంచులు ఆర్డర్లపై అధికారులపై చేసిన పనులకు బిల్లులు చెల్లించలేదని ఆగ్రహించారు బడ్జెట్ ఉన్న ఉన్నప్పటికీ బిల్లులు ఎందుకు చెల్లించలేదని చేసిన పనులకే కదా అడుగుతున్నది ఎంపీపీ సుధా మాదిరి అధికారులను సమావేశంలో అడిగారు మిగిలిన మండల స్థాయి అధికారులు తమ తమ శాఖల గురించి వేసవి కాలంలో చేపట్టవలసిన అభివృద్ధి పనుల గురించి అధికారులు వారికి తెలియజేశారు ఈ కార్యక్రమంలో శేఖర్ నాయక్ పంచాయతీ సెక్రెటరీ సర్పంచులు ఎంపీటీసీలు మండల స్థాయి అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

# ఎం.ఎ.షరీఫ్ కలిసిన బోనాసి జాన్ బాబు

మదనపల్లె, మేజర్స్ న్యూస్ : రాయలసీమ జిల్లాల పర్యటనలో భాగంగా శుక్రవారం ఏపీ మైనార్టీ వ్యవహారాల శాఖ సలహాదారు, మాజీ శాసనమండలి చైర్మన్ మహమ్మద్ అహ్మద్ షరీఫ్ శుక్రవారం మదనపల్లెకి విచ్చేశారు. ఇందులో భాగంగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే నివాసంలో ఎం.ఎ.షరీఫ్ ని టిడిపి క్రిస్టియన్ మైనార్టీ మాజీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి బోనాసి జాన్ బాబు మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జాన్ బాబు



# గృహప్రవేశానికి హాజరైన ఎమ్మెల్యే ద్వారకనాథ్ రెడ్డి



బి.కొత్తకోట, మేజర్స్ న్యూస్ : మండలంలోని బందారువారి పల్లి పంచాయతీకి చెందిన వైఎస్ఆర్ పి నాయకులు సుబ్బారెడ్డి తమ్ముడు ఎంపీటీసీ విమలమ్మ, ఆనంద రెడ్డిల గృహప్రవేశ కార్యక్రమానికి స్థానిక వైఎస్ఆర్ పి నాయకులు, కార్యకర్తలతో కలిసి ఎమ్మెల్యే పెద్దిరెడ్డి ద్వారకనాథ్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. ఇందులో భాగంగా పూజల పాల్గొని తీర్థప్రసాదాలు స్వీకరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి విచ్చేసిన నాయకులు, కార్యకర్తలకు కాసేపు మాట్లాడారు. అదేవిధంగా మండలంలో జరుగుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలపై ఆరా తీశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కూలమి నాయకుల బెదిరింపులకు భయపడే ప్రసక్తే లేదని, వైసీపీ నాయకులు కార్యకర్తలకు అండగా ఉంటామని స్పష్టంచేశారు. అధికారపార్టీ నాయకులకు అనుకూలంగా పనిచేసే అధికారులపై చర్యలకు వెనుకాడబోమని వెల్లడించారు

# బీసీ కార్పొరేషన్ రుణాల దరఖాస్తు

గడువు ఫిబ్రవరి 12 వరకు పెంపు: కార్యనిర్వాహన అధికారి జిసి కార్పొరేషన్, అన్నమయ్య జిల్లా జరుగుతోంది



రైల్వేకోడూరు మేజర్స్ న్యూస్ : ప్రభుత్వమందిస్తున్న బీసీ కార్పొరేషన్ రుణాలను అర్హులందరికీ అందజేయడానికి, లబ్ధిదారుల నుంచి పన్నును వినతులను దృష్టిలో పెట్టుకుని బీసీ, ఈడబ్ల్యూఎన్, కాపు సహా వివిధ కార్పొరేషన్ల ఆధ్వర్యంలో మంజూరు చేస్తున్న యూనిట్లకు దరఖాస్తుల గడువును

ఫిబ్రవరి 7 నుండి 12 వ తేదీ వరకూ పెంచడం జరిగిందనీ, అర్హులైన నిరుద్యోగ యువత స్వయం ఉపాధి యూనిట్ల స్థాపన కొరకు దరఖాస్తులు ఈ నెల 12 లోపు అప్లై చేసుకోవాలని జిల్లా బీసీ కార్పొరేషన్ కార్యనిర్వాహణాధికారి జరుగుతోంది, మరియు రైల్వే కోడూరు ఎం.డి.ఓ. నాగార్జున తెలిపారు.

# గుంటూరులోని పట్టణాలు ఎమ్మెల్యే నామినేషన్లో పాల్గొన్న కూడా చైర్మన్ ముక్కా రూపానంద రెడ్డి



రైల్వేకోడూరు మేజర్స్ న్యూస్ : ఉమ్మడి కృష్ణ, గుంటూరు జిల్లాల సమావేశంలో ముఖ్య నాయకులతో కలిసి పాల్గొన్నారు, మరియు ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళలు, యువత నడుమన నామినేషన్ కార్యక్రమం, ఉమ్మడి కృష్ణ, గుంటూరు జిల్లాల లోని బాపట్ల నియోజకవర్గ పట్టణాలు ఎమ్మెల్యే ఎన్నికల పరిశీలకులు కడప అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీ చైర్మన్ మరియు రైల్వే కోడూరు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ ఇంచార్జ్ ముక్కారూపానంద రెడ్డి, బాపట్ల ఎమ్మెల్యే నరేంద్ర వర్మతో కలిసి గుంటూరు నందు ఈరోజు ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి అయిన అలపాటి రాజా నామినేషన్ కార్యక్రమంలో పార్టీ ముఖ్య నాయకులతో కలిసి పాల్గొన్నారు.

# ఉపాధిలో కుక్కరాజుపల్లి ఆదర్శవంతం



తంబళ్లపల్లె, మేజర్స్ న్యూస్ : తంబళ్లపల్లె మండలం కుక్క రాజు పల్లి పంచాయతీలో ఉపాధి హామీ పనులు వేగవంతంగా జరిగి 115.58 ర్యాంక్ ప్రథమ స్థానంలో నిలవడం విశేషం. కుక్క రాజు పల్లి పంచాయతీ క్షేత్ర సహాయకుడు బి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి ఉపాధి హామీ పనులకు గాను అధికారులు 7785 మంది పని దినాలు టార్గెట్ ఇవ్వగా ఆయన 8998 మందికి ఉపాధి హామీ పనులు కల్పించి టార్గెట్ కు అదనంగా 1213 మంది కూలీలకు పలు రకాల పనులను కల్పించి గ్రామంలో వలస కూలీలు లేని గ్రామంగా నిలవడంపై అధికారులు ప్రశంసల జల్లు కురిపిస్తున్నారు. పంచాయతీలోని ప్రతి గడపకు తిరిగి ఉపాధిలో గడ్డి పెంపకం, సిరికల్చర్, ఇంకూడు గుంతలు, ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు, గ్రామాలలో మొక్కలు పెంపకం లాంటి ఎన్నో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టి అందరికీ ఆదర్శంగా నిలిచాడు. ప్రతి ఒక్కరూ కుక్క రాజు పల్లి పంచాయతీని ఉపాధిలో ఆదర్శంగా తీసుకుంటే గ్రామాలు సస్యశ్యామలమై వలస కూలీల సమస్య తీరినట్లే.

గండి క్షేత్రంలో అంజన్ పూజ లెక్కింపు



చక్రాయపేట,మేజర్ న్యూస్: రాయలసీమ జిల్లాలో పవిత్ర పుణ్యక్షేత్రం గా ప్రసిద్ధి చెందిన గండిక్షేత్రంలో రామబాణంతో వెలసిన శ్రీ వీరాంజనేయస్వామి దేవస్థానంలో శుక్రవారం స్వామివారి హుండీల లెక్కింపు (పరకామణి) కార్యక్రమం ఆలయ అసిస్టెంట్ కమిషనర్ వెంకట సుబ్బయ్య ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఆలయంలో స్వామి వారి హుండీలు లెక్కించగా రూ17,00,750 నగదు, 000.4మిల్లీ గ్రాముల బంగారు, కేజీల వెండి వస్తువులు, అన్న దానం హుండీ ద్వారా రూ.30,0,65లు భక్తులు సమర్పించారు తెలిపారు. అధికారులు, దేవస్థానం ఉద్యోగులందరూ రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారుల సూచన మేరకు సాంప్రదాయ వస్త్రధారణతో పరకామణి నిర్వహించామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా దేవదాయశాఖ ఇన్స్పెక్టర్ భారతి, ఆలయ ప్రధాన, ఉప ప్రధాన అధ్యక్షులు కేసరి స్వామి, రాజా స్వామి, ఆలయ పాలకమండలి చైర్మన్ కావలి కృష్ణ తేజ, మాజీ చైర్మన్ కల్లూరు వెంకటస్వామి, చక్రాయపేట ఏపీజీ బ్యాంక్ మేనేజర్ భానుచంద్ర, సిబ్బంది, ఆర్కే వ్యాల్వీ పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది,మార్కెట్ మడక ఏఆర్ఎస్ మరియు ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

శ్వాసకోశ వ్యాధి గ్రస్తులకు అందుబాటులో ఆక్సిజన్



వేంపల్లె, మేజర్ న్యూస్:స్థానిక పులివెందుల రోడ్డులోని కందుల కాంప్లెక్స్ వెనుక వైపు శ్వాసకోశ వ్యాధి గ్రస్తులకు ఆక్సిజన్ అందుబాటులో ఉన్నట్లు ఎస్ కెబి ఏజెన్సీ నిర్వాహకుడు కమార్ బాష తెలిపారు. గతంలో శ్వాసకోశ వ్యాధి గ్రస్తుల వారు ఆక్సిజన్ అవసరం అయితే దూర ప్రాంతాలైనా కడప, ప్ర, పులివెందుల ప్రాంతాలకు వెళ్లి ఆక్సిజన్ ను తెచ్చుకొనే వారు. అయితే ప్రస్తుతం దూర ప్రాంతాలకు వెళ్లకుండా వేంపల్లెలోనే ప్రజలకు అందుబాటులో ఆక్సిజన్ ఏజెన్సీని ఏర్పాటు చేశారు. ఆక్సిజన్ కావాల్సిన శ్వాసకోశ వ్యాధి గ్రస్తులు ఇంకా దూర ప్రాంతాలకు వెళ్లకుండా ఎస్ కెబి ఏజెన్సీని సంప్రదించి ఇంటికే ఆక్సిజన్ ను సరఫరా చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. అవకాశాన్ని శ్వాసకోశ వ్యాధి గ్రస్తులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఆక్సిజన్ కావాల్సిన వారు 9100301832 కు ఫోన్ చేయాలని ఏజెన్సీ నిర్వాహకుడు కమార్ బాష తెలిపారు.

చేతులకు సంకెళ్లు, కాళ్ళకు గొలుసులు వేయడం సిగ్గు చేటు..

ప్రధాన మంత్రి,విదేశాంగ మంత్రి వెంటనే రాజీనామా చేయాలి డాక్టర్ సరెడ్డి తులసి రెడ్డి,



వేంపల్లె, మేజర్ న్యూస్: అమెరికాలో చట్ట విరుద్ధంగా ప్రవేశించిన, నివసిస్తున్న 104 మంది భారతీయులను తిరిగి భారత్ కు పంపించుకు అమెరికా అధికారులు వ్యవహరించిన తీరు గర్హనీయం అమానుషం, అనాగరికం, ఆక్షేపణీయమని తులసి రెడ్డి పేర్కొన్నారు. చేతులకు సంకెళ్లు వేసి,కాళ్ళకు గొలుసులు కట్టి సైనిక రవాణా విమానంలో పశువుల కంటే హీనంగా 104 మందిని 24 గంటల సుదీర్ఘ ప్రయాణం తరువాత అమృతసర్ విమానాశ్రయంలో 5వ తేదీన వదిలి వెళ్లారు. ఇందులో 19 మంది మహిళలు, 13మంది చిన్నారులు ఉన్నారు. వీరు ఉగ్రవాదులు కాదని బ్రతుకుతెరువు కోసం,ఎజెంట్ల మోసానికి బలియై వున్న సామాన్యులనే వారిని మర్యాద పూర్వకంగా తిరిగి పంపించాలి గానీ పశువులకంటే హీనంగా చూడడం దారుణమాస్తారు. ఈ చర్య అమెరికా దురహంకారానికి మచ్చు తునక లాంటిదని దీనిమీద భారత ప్రభుత్వం నుండి కనీస నిరసన కూడా లేకపోవడం ఆశ్చర్య కరమన్నారు. కొలంబియా,బ్రెజిల్,మెక్సికో లాంటి చిన్న దేశాలు కూడా తమ నిరసనను తెలియజేశాయి మెక్సికో ప్రభుత్వం తమ విమానాలు పంపి తమ వారిని గౌరవ ప్రదంగా తీసుకువచ్చింది. మన దేశం కూడా మన విమానాలు పంపి మనవారిని గౌరవ ప్రదంగా తీసుకువచ్చి ఉంటే బాగుండేదని కేంద్రం ఆ అలా చేయలేదని మండిపడ్డారు కనీస నిరసన కూడా తెలపలేదన్నారు.పిరికిపందల్లగా వ్యవహరిస్తున్నారనీ మహిళా నృత చరిత్ర కలిగిన భారత దేశానికి,భారత జాతికి ఇది అవమానకరం, అప్రతిష్ట, అగౌరవం అన్నారు. ఇంకా17940 మందిని పంపించబోతున్నారు. మన విమానాలు పంపి కనీసం వారినైనా గౌరవ ప్రదంగా తీసుకురావాలన్నారు ప్రధాన మంత్రి మోడీ తన అమెరికా పర్యటనను రద్దు చేసుకోవాలని విదేశాంగ మంత్రి జై శంకర్ కు,ప్రధాన మంత్రి మోడీ కి ఒక్క క్షణం కూడా ఆ పదవులలో వుండే అర్హత లేదు.వెంటనే వారు రాజీనామా చేయాలన్నారు.

గడువు పొడిగించడం పట్ల మంత్రికి కృతజ్ఞతలు

వేంపల్లె, మేజర్ న్యూస్: బీసీ కార్పొరేషన్ కింద బ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ సబ్సిడీ పథకాలకు దరఖాస్తు చేయడానికి ఆఖరి తేదీ తొలగించడం పట్ల జిల్లా ఇన్స్పెక్టివ్ మంత్రి సవి తకు కడప జిల్లా బ్రాహ్మణ సంఘం అధ్యక్షులు ప్రసాదరావు ఒక ప్రకటనలో కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈనెల 7వ తేదీ దరఖాస్తు చేయడానికి ఆఖరి తేదీ కాగా జిల్లా వర్యులకు వచ్చిన మంత్రి గారికి సమస్యను తెలియజేయడంతో ఈనెల 12వ తేదీ వరకు పొడిగిస్తున్నట్లు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు అదేవిధంగా బ్రాహ్మణ కార్పొరేషన్ కింద యూనిట్ల సంఖ్యను కూడా మంత్రి దయతో పరిశీలించి యూనిట్ల సంఖ్యను పెంచాలని ప్రసాదరావు కోరారు.



నేటి నుంచి జిల్లా రచయితల మహాసభలు



కడప సిటి, మేజర్ న్యూస్: నగరంలోని ఐఎంఐ హాలులో 8వ తేదీ శనివారం ఉదయం 10 గంటల నుంచి సాయంత్రం 6 గంటల వరకు శని, 9వ తేదీ ఆదివారం రెండు రోజుల పాటు వైఎస్సార్ జిల్లా రచయితల సంఘం ఆధ్వర్యంలో రచయితల మహాసభలు నిర్వహిస్తున్నామని ఆ సంఘం అధ్యక్షుడు ఆచార్య మూల మల్లికార్జునరెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం స్థానిక ఐఎంఐ హాలు ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఇందులో ముఖ్య అతిథిగా తెలుగు భాష అభిమాని, అవనిగడ్డ ఎమ్మెల్యే మందలి బుద్ధప్రసాద్, ఆత్మీయ అతిథిగా ప్రసిద్ధి చలన చిత్ర నటులు శివకృష్ణ పాల్గొంటారని తెలిపారు. ఇందులో సభ అధ్యక్షులుగా ఉపకులపతి పొట్టి శ్రీరాములు విశ్వవిద్యాలయం హైదరాబాదుకు చెందిన ఆచార్య వెలిదండ నిత్యానంద రావు పాల్గొంటారని చెప్పారు. అంతే కాకుండా విశిష్టఅతిథిగా విశ్రాంత ఆచార్యులు శ్రీకృష్ణ దేవరాయల విశ్వవిద్యాలయం అనంతపురంకు చెందిన ఆచార్య శతాక రఘునాథ శర్మ పాల్గొంటారని, ఇందులో ప్రధాన సందేశం కేంద్ర సాహిత్య అకాడెమీ అవార్డు గ్రహీత రాచ సాంబి చంద్ర శేఖర్ రెడ్డి పాల్గొంటారని తెలిపారు కావున రాయల సీమలోని కవులు, సాహితీ వేత్తలు పాల్గొని జయప్రదం చేయాలని కోరారు ఈ సమావేశంలో డాక్టర్ పుత్తా బాలి రెడ్డి,పుత్తా పుల్లారెడ్డి, డాక్టర్ వెల్లాల వెంకటేశ్వరా చారి,భూత పురి గోపాల కృష్ణ,వినఠ కుంట శివారెడ్డి,జీవి ప్రసాద్, రెడ్డి శేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు

వి.కాత్తిపల్లిలో విద్యుత్ సరఫరాలా అంతరాయం

వేముల, మేజర్ న్యూస్: వేముల మండలంలోని స్థానిక వి.కొత్తపల్లి సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో మరమ్మతుల కారణంగా శనివారం ఉదయం 9 గంటల నుంచి 12 గంటల వరకు సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో విద్యుత్ సరఫరాలా అంతరాయం ఉన్నట్లు వేముల మండల ఎలక్ట్రికల్ ఏజెంట్ శ్రీనివాసులు శుక్రవారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.కొత్తపల్లి పరిధిలో పూర్తిగా అన్ని పీడర్ లో విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయబడును,కావున కొత్తపల్లి పరిధిలోని రైతులు ప్రజలు వినియోగ దారులు సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు.

12వ తేదీ వరకు సబ్సిడీ రుణాలకు గడువు పెంపు

ఎంపిడిఓ కుళాయమ్మ



వేంపల్లె, మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన సబ్సిడీ రుణాలకు దరఖాస్తులు చేసుకోవడానికి గడువు పెంచి నట్లు ఎంపిడిఓ కుళాయమ్మ తెలిపారు. శుక్రవారం వేంపల్లెలో ఆమె విలేజరులతో మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న బీసీ కార్పొరేషన్ సబ్సిడీ రుణాలను అర్హులైన అందరికీ అందించాలనే ఉద్దేశంతో 7 వ తేదీ నుండి 12వ తేదీ వరకు గడువు పెంచినట్లు చెప్పారు. అర్హులైన నిరుద్యోగ యువతకు ఉపాధి యూనిట్ల స్థాపనకు దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని కోరారు. వేంపల్లె మండలానికి నిరుద్యోగులు ఉపాధి యూనిట్లు ఏర్పాటు కోసం 127 యూనిట్లు మంజూరు అయినట్లు చెప్పారు. వాటిలో మైనార్టీకి 70, ఎస్టీ కు 19, బీసీకి 27, ఈడబ్ల్యు ఎస్ కు 4,కాపు(బలిజ) 7 యూనిట్లు మంజూరు అయినట్లు చెప్పారు. లబ్ధిదారులకు ఎస్ బిఐ, హెచ్ డిఎఫ్ సి, కెనారా, యూనియన్, గ్రామీణ బ్యాంకుల్లో సబ్సిడీ రుణాలను అందిస్తారని చెప్పారు.

బీసీ కార్పొరేషన్ రుణాల దరఖాస్తు గడువు ఫిబ్రవరి 12 వరకు పెంపు

వైఎంపిడిఓ కార్పొరేషన్ కార్యనిర్వహణాధికారి జయసింహ

పులివెందుల అర్బన్, మేజర్ న్యూస్ : ప్రభుత్వమందిస్తున్న బీసీ కార్పొరేషన్ రుణాలను అర్హులందరికీ అందజేయడానికి, లబ్ధిదారుల నుంచి వస్తున్న వినతులను దృష్టిలో పెట్టుకుని బీసీ, ఈడబ్ల్యుఎస్, కాపు సహా వివిధ కార్పొరేషన్ల ఆధ్వర్యంలో మంజూరు చేస్తున్న యూనిట్లకు దరఖాస్తుల గడువును ఫిబ్రవరి 7 నుండి 12 వ తేదీ వరకు పెంచడం జరిగిందనీ, అర్హులైన నిరుద్యోగ యువత స్వయం ఉపాధి యూనిట్ల స్థాపన కొరకు దరఖాస్తులు ఈ నెల 12 లోపు అప్లై చేసుకోవాలని జిల్లా బీసీ కార్పొరేషన్ కార్యనిర్వహణాధికారి జయసింహ ఒక ప్రకటనలో వెల్లడించారు కావున అర్హులైన వారు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని మున్సిపల్ కమిషనర్ డి రాముడు తెలియజేశారు.

పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి

సబ్ యూనిట్ అధికారి సిద్దయ్య



వేంపల్లె, మేజర్ న్యూస్: వేంపల్లె,తాళ్లపల్లె ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రంను సందర్శించి ల్యాబ్ ను తనిఖీ చేసి ల్యాబ్ టెక్నిషియన్ హరిని అడిగి మలేరియా, డెంగ్యూ కేసులు గురించి వివరాలు అడిగి తెలియకోవడం జరిగినది. తాళ్లపల్లెలో ప్రెడె - డ్రెడ్ సందర్భంగా ఇంటింటా ఫివర్ సర్వే, లార్వా సర్వే నిర్వహించి, నిల్వ లున్న నీటిలో అబేట్ పిచికారి చేసి, ప్రజలకు మలేరియా, డెంగ్యూ వ్యాధుల గురించి అవగాహన కల్పించడమైనది. ఈ కార్యక్రమంలో సబ్ యూనిట్ అధికారి సిద్దయ్య మాట్లాడుతూ ఆరోగ్య కార్యకర్తలు ప్రతి గ్రామాన్ని సందర్శించి జ్వరం ఉన్న వారికి రక్తపుతల సేకరించి వారానికి మూడు సార్లు ల్యాబ్ కు అందజేయాలి అని ఎవ్వరికైనా మలేరియా నిరారణ అయితే వెంటనే చికత్తు అందించి మలేరియా వచ్చిన వ్యక్తి గ్రామములో ఫివర్ సర్వే, లార్వా సర్వే చేసి గ్రామములోని ప్రజలందరికీ రక్తపుతలలు చేయడం జరుగుతుంది అని సిద్దయ్య అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆరోగ్య కార్యకర్త జ్యోతి అశా కార్యకర్త సుజాత పాల్గొన్నారు.



# జలజీవన్ మిషన్ ద్వారా మదనపల్లె వాసుల దాహార్తిని తీరుస్తాం



### మదనపల్లె టౌన్,మేజర్స్ న్యూస్ :

మదనపల్లె నియోజకవర్గం నుంచి కుప్పం వరకు శాశ్వతంగా తాగునీటి సమస్యను పరిష్కారం చేసే విధంగా జలజీవన్ మిషన్ ప్రాజెక్టును ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు రూ.3250 కోట్లతో డీటెయిల్ ప్రాజెక్ట్ రిపోర్ట్ తయారుచేసి మంజూరు చేయడం జరిగిందని మదనపల్లె శాసనసభ్యులు షాజహాన్ బాషా ప్రకటించారు. శుక్రవారం స్థానిక ఎమ్మెల్యే స్వగృహం వద్ద ఏర్పాటుచేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ త్వరలోనే డిపిఆర్ కు టెండర్లు పిలవనున్నారని స్పష్టం చేశారు. తద్వారా మదనపల్లె నియోజకవర్గంలో అన్ని హ్యాబిటేషన్లలో నీటి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం లభిస్తుందని చెప్పారు. నియోజకవర్గంలో 640 హ్యాబిటేషన్ల నందు ప్రతి హ్యాబిటేషన్ కు ఓవర్ హెడ్ వాటర్ ట్యాంకు, పైప్ లైన్ ద్వారా పూర్తిస్థాయిలో నీటిని అందిస్తామని తెలిపారు. రామనముద్రం మండలానికి చెందిన ఆర్డబ్ల్యూఎస్ ఏఈ రియాజ్ ప్రావీణ్యంతో ప్రాజెక్ట్ రిపోర్ట్ తయారీలో రాష్ట్ర ఉన్నతాధికారులు అభినందించడం జరిగిందన్నారు. 2060 సంవత్సరం వరకు ఈ ప్రాజెక్టు ద్వారా నీటి సమస్య ఉత్పన్నం కాకుండా అందించవచ్చునన్నారు. నేటి ఉదయం 9 గంటల నుంచి ఒంటి గంట వరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు ప్రత్యేక గ్రీవెన్స్ ను నిర్వహిస్తున్నామని ప్రజలంతా ఏదైనా సమస్యలు ఉంటే తమ దృష్టికి తీసుకువచ్చి

పరిష్కరించుకోవచ్చునని తెలిపారు. అదేవిధంగా మదనపల్లెని జిల్లా కేంద్రంగా చేయాలనే పూర్తి బాధ్యతతో తాము పనిచేస్తున్నట్లు వెల్లడించారు. ప్రతి పక్ష పార్టీ ఉర్దూ స్కూల్స్ రద్దు చేస్తున్నారని చేస్తున్న విమర్శలలో వాస్తవం లేదన్నారు. అన్ని స్కూల్స్ యధావిధిగా కొనసాగించ దంతోపాటు మోడల్ స్కూల్స్ గా అభివృద్ధిచేస్తామని పేర్కొన్నారు. అలాగే మదనపల్లె పట్టణంలో ఆటోనగర్ సమస్యను పూర్తి స్థాయిలో పరిష్కరించి ప్రజలకు అందు బాటులోకి తీసుకొస్తామని చెప్పారు. ముఖ్యంగా పుంగనూరు రోడ్డు వాల్మీకి సర్కిల్ నుంచి డివిస్సి బంగ్లా వరకు ట్రాఫిక్ ఇబ్బందుల పరిష్కారానికి 100 అడుగుల రోడ్డుగా మార్చునున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. ఈ విషయాన్ని ప్రభుత్వము మరియు ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకువెళ్ళామని గుర్తు చేశారు. మదనపల్లె పట్టణంలో ట్రాఫిక్ సమస్యను శాశ్వతంగా పరిష్కరించ డానికిగాను 300 కోట్లతో కేంద్రం టెటర్ రింక్ రోడ్డు మంజూరు చేసిందన్నారు. గడిచిన ఐదు సంవత్సరాలలో ప్రతిపక్ష ప్రభుత్వం రాష్ట్రాన్ని సర్వనాశనం చేసిందని ధ్వజ మెత్తారు. జగన్మోహన్ రెడ్డి రాష్ట్రంలో ఆర్థిక విధ్వంసం సృష్టించారని దీంతో అభివృద్ధికి నిధులు కొరత సమస్యగా మారిందని పేర్కొన్నారు. మదనపల్లె నందు శత సంవత్సరాల చరిత్ర కలిగిన ప్రభుత్వ బీటీ కళాశాలను యూనివర్సిటీ స్థాయిలో అభివృద్ధి చేస్తామన్నారు. రైతుల శ్రేయస్సును దృష్టిలో

- ▶ రూ.3250 కోట్లతో శాశ్వత త్రాగునీటి పరిష్కారానికి డిపిఆర్ రూపకల్పన
- ▶ నియోజకవర్గం అభివృద్ధిని మరోస్థాయికి తీసుకెళ్తాం
- ▶ ఎమ్మెల్యే షాజహాన్ బాషా స్పష్టం

ఉంచుకొని టమాటా ప్రాసెసింగ్ యూనిట్ ఏర్పాటు చేస్తామని చెప్పారు. గత ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన మెడికల్ కళాశాల భవన నిర్మాణ పనులు నాణ్యత లోపంతో ఉన్నాయని దీనివల్ల విద్యార్థుల భద్రతకు ముప్పు వాటిల్లే ప్రమాదం పొంచి ఉందని చెప్పారు. మదనపల్లె పట్టణంలో తాగునీటి ఎద్దడి లేకుండా చేయడం కోసం చిప్పిలి, గుట్టకిందపల్లి సమ్మర్ స్టోరేజ్ ట్యాంకుల తూములు నిర్మాణ పనులు పూర్తి చేసి నీటిని అందించే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. త్వరలోనే మదనపల్లికి ముఖ్యమంత్రిని తీసుకువచ్చి నియో జకవర్గాన్ని పూర్తి స్థాయిలో అభివృద్ధి చేయడానికి కట్టుబడి ఉన్నట్లు ప్రకటించారు. అనంతరం రాజంపేట పార్లమెంట్ అధికార ప్రతినిధి ఆర్.జె. వెంకటేష్ మాట్లాడుతూ కేంద్ర ప్రభుత్వం జలజీవన్ మిషన్ ద్వారా అన్నమయ్య, చిత్తూరు జిల్లాలో తాగునీటి సమస్యను పరిష్కరించడం పట్ల హర్షం ప్రకటించారు. కేంద్రంలోడబల్ ఇంజన్ సర్కార్ తో రాష్ట్రంలో అభివృద్ధి దూసుకుపోతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.పి.పి నాయకులు ఆర్.జె. వెంకటేష్, యు.బి.బి. వెంకటరమణారెడ్డి, నాగూర్ వలి, రాట కొండ మధుబాబు, పంషీర్, కమలామర్రి కృష్ణ, మల్లికార్జున నాయుడు, బెల్లెరెడ్డి ప్రసాద్, వేమయ్య, బిల్లర్ రామ కృష్ణ, విద్యాసాగర్ జెసిబి మధు సూదన్ రెడ్డి, మహేష్, గురునాథ్ యాదవ్, కలకడ వేణు గోపాల్, నవీన్ చౌదరి, సూదిళ్ల సుధాకర్, జివి నాయుడు, ఖాసిం, నాదెళ్ల శివ, పొదల నరసింహులు, దుబ్బిగాళ్ల భాస్కర్, నాగమణి తోపాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.